



HANDLOVSKÉ NOVINY

Noviny občanov Handlovej doliny

číslo 1/2008

zadarmo

VITAJ ROK 2008!

Vážení Handlovčania,

začiatok roka sa väčšinou spája aj s novými vnútornými pocitmi, novými plánmi a súčasne v nás ostávajú dozvuky z vecí, ktoré sa nám podarilo urobiť v roku, ktorý práve skončil.

Na úvod dovoľte krátku spomienku na nášho bývalého primátora Petra Hromádku, ktorý nás opustil 31. januára 2007. Peter si získal našu úctu a vďaka za prácu v prospech Handlovej. Trvalo sa zapísal do histórie nášho mesta a našich srdiec. Je mi ctou pokračovať v jeho práci.

Tu sa chcem na chvíľu vrátiť k obdobiu, keď sa blížili v minulom roku mimoriadne voľby na post primátora. Uvedomujem si, že jediné čo mi umožnilo stať sa tým, čím som, bola vaša dôvera. Rok 2007 priniesol straty, no som presvedčený, že nás súčasne obohatil o nové skúsenosti, zážitky a poznania.

Dnes môžem konštatovať, že sa nám naďalej darí v získavaní finančných prostriedkov na zveľadovanie a obnovu mesta. Okrem mnohých činností, ktoré je nutné zabezpečiť v našom meste, mi nedá spomenúť udalosti spoločenské.

Podarilo sa nám zorganizovať regionálne oslavy Dňa baníkov. Myšlienka sa stretla s podporou aj štátnych a regionálnych inštitúcií, čo nám dáva príslub na organizovanie osláv s bohatšou ponukou pre vás. Strelili sme sa Na brehu - hudobnom festivale, ktorý bol podľa vašich ohlasov veľmi úspešný a každý si našiel svoj hudobný žáner. V novembri sme tradične udeľovali ocenenia našim handlovčanom na Handlovských Katarínskych Dňoch. Aj takýmto spôsobom dávame do popredia, že handlovčania boli, sú a budú ľuďmi s dobrým srdcom, s čím sa stretávam dennodenne. Najviac si to uvedomujem, keď je potrebné pomôcť.

Veľké ĎAKUJEM všetkým handlovčanom, ktorí bez nároku na odmenu podporujú Handlovú. Sú to práve tí, ktorí najväčšou mierou robia z Handlovej to, čo je. Majú v sebe zanietenie pre veci, ktorým veria.

Kultúrno-spoločenské podujatia sú pripravené pre vás aj v práve sa začínajúcom roku. Teším sa na stretnutia s vami, na stretnutia rodinné a priateľské.

Vrátim sa k tomu, čo sa nám podarilo v roku minulom vybudovať a nemožno to opomenúť.

V novembri sme otvorili ďalší potravinový reťazec na Mostnej ulici. Príáním mesta je, aby handlovčanom boli poskytnuté všetky potrebné služby v kvalite, ktorú prirodzene vytvára konkurencia. Som nesmierne rád, že sa výstavba dotkla aj handlovej pošty, kde sa po dlhých rokovaniach uskutočnila kompletná rekonštrukcia.

Výstavba 66 bytových jednotiek na Železničiarkej



ulici postupuje podľa predpokladov a v lete roku 2008 bude stavba dokončená. S hrdosťou môžem konštatovať, že priemyselná zóna v baníckej kolónii speje k zaplneniu a už v tomto roku sa na území mesta vytvoria nové pracovné miesta.

Darí sa nám aj v rekonštrukcií ciest a obnovy zelene. Viem, že mnohým z vás je smutno pri pohľade na vypĺnené stromy a častokrát keď prechádzam mestom, si uvedomujem, ako zeleň naše mesto dotvára, ako sme pod niektorými stromami zažili svoje detské dobrodružstvá. Nie je však možné, aby tu boli stále s nami a preto sa s tými, ktoré ohrozujú vás a vaše okolie, musíme rozlúčiť. Nasledovať bude výsadba nových, ktoré za pár rokov budú dávať priestor pre spomienky našim deťom.

V minulom roku sa nám darilo vo výstavbe našich športovísk. Ihrisko na základnej škole Mierové námestie bude dokončené ihneď ako pominú prvé mrazy a v tomto roku sa chystá oprava ďalších. Nastavili sme systém financovania športových klubov v meste a ja verím, že výsledky sa ukážu aj vo výkone našich športovcov na regionálnych i celoštátnych súťažiach.

Podarilo sa nám ukončiť dlhoročný spor HBP, a.s. Prievidza s Mestským bytovým podnikom, ktorý skončil podpisom mimosúdneho zmiernu 12.11. 2007. Viem, čo sme museli zaplatiť a viem, že navonok sa rozhodnutie môže zdať nesprávne. Dúfam vo vašu dôveru, že to bolo jediné možné rozhodnutie.

Budúcnosť nášho mesta vidím práve v našej mládeži. Preto bola vytvorená koncepcia práce s deťmi a mládežou. Chcem počúvať ich názory, ktoré mi umožnia vrátiť sa k ich potrebám, ktoré sa v bežnom pracovnom dni kdesi potlačili. Detský a mládežnícky

parlament, ktorý poslanecký zbor schválil v októbri minulého roku opäť otvoril dvere k bližšej spolupráci. Verím, že za ich nespemnými začiatkami budú nasledovať odvážne riešenia a nápady.

Taktiež som rád, že dochádza k aktivácii občianskych združení, spolkov a neformálnych skupín. Dvere k poslaneckému zboru ako i ku mne sú stále otvorené. V závere sa vrátim k tomu, čo si na Handlovej vážim najviac. Ľudí v nej žijúcich, pracujúcich i tých, ktorí sa vracajú.

Poďakovanie patrí handlovčanovi Jaroslavovi Izákovovi, ktorý ako člen Vlády SR je nám nápomocný riešiť naše mestské problémy a rozumie našim potrebám. Mnohé naše aktivity by sa bez jeho pomoci dali len veľmi ťažko zrealizovať. Ešte raz ďakujem poslaneckému zboru za spoluprácu a v neposlednom rade aktívnym občanom, ktorí sa zaujímajú o mesto, podporujú ho, šíria jeho dobré meno.

Vážení spoluobčania, stojíme na prahu nového roku 2008. Aký bude? Čo nám prinesie? To sú otázky, ktoré si kladieme a sme plní očakávaní.

Dovoľte mi, aby som Vám z celého srdca poprial, aby rok 2008 bol pre Vás úspešný, aby ste boli zdraví, a všade ste stretávali len šťastie a radosť.

Som nesmierne rád, že pri mnohých stretnutiach s vami v meste vidím žiľivosť a dôveru. Verte, že vaše prania sú pre mňa a mojich spolupracovníkov hnacou silou do ďalšej práce a každý deň sa presvedčam o tom, že Handlovú sa oplatí milovať a pre jej obyvateľov pracovať.

Prajem vám šťastný nový rok 2008.

Ing. Rudolf Podoba
primátor mesta

Šťastný, veselý a úspešný rok 2008 Vám prajú vaše Handlovské noviny